

НАКАЗ

Челябинской областной ветеранской организации кандидатам, избираемым на должность Президента Российской Федерации

Нравственный долг любой власти, в том числе и президентской, - всемерно поддерживать старшее поколение, которое внесло огромный вклад в развитие страны. Поэтому главный наказ будущему Президенту – стремиться к тому, чтобы пожилым людям были созданы достойные условия активного и здорового долголетия. Для чего:

- добиться увеличения размера пенсий, обеспечения их регулярной индексации, в том числе и работающим пенсионерам, причем выше темпов инфляции, двигаться в направлении сокращения разрыва между размером пенсии и заработной платы, получаемой до выхода на пенсию;
- исходя из принципа «Медаль за бой, медаль за труд - из одного металла льют», приравнять тружеников тыла по всему комплексу статуса к фронтовикам, перевести их из региональных льготников в федеральные;
- создать специальный государственный орган по делам ветеранов;
- принять взамен устаревшего новый Федеральный закон «О ветеранах», придав Всероссийской организации ветеранов общественно-государственный правовой статус;
- внести существенные поправки в Федеральный закон «О погребении и похоронном деле»;
- расширить функционирование созданного фонда «Зашитник Отечества» на всех участников боевых действий в горячих точках планеты, которые тоже защищали Отечество;
- повысить качество медицинского и социального обслуживания пожилых людей, помочь тем, кто одинок и оказался в сложной жизненной ситуации.

Решение всех этих вопросов требует комплексного подхода. Ветераны надеются, что будущее новое правительство по поручению Президента подготовит специальную программу системной поддержки и повышения качества жизни людей старшего поколения.

По поручению Челябинского областного совета ветеранов
А.П. Сурков.